

《お詫びと訂正のお願い》

『平成28年対応版 社労士受験六法』の本文中に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。
誠にお手数ではございますが、次のとおり訂正してご使用くださいますようお願い申し上げます。

東京法令出版株式会社

訂正箇所	誤	正
目次5ページ 12行目中	(昭 <u>41</u> 法73)	(昭 <u>14</u> 法73)
890ページ 右段下から9行目中	<u>15</u> 歳に達する日	<u>18</u> 歳に達する日
911ページ 左段下から22行目	<u>5</u> 年ごとに、	<u>6</u> 年ごとに、
999ページ 左段上から2行目	昭和 <u>41</u> 年4月6日	昭和 <u>14</u> 年4月6日